3^ “La Reggia Joy Run”
11/05/2025
L’ A.S.D. Reggia Running organizza una gara podistica di 9,900Km per il giorno 11 maggio 2025 con partenza alle ore 8.30, il percorso si snoderà per le strade di Caserta con partenza Piazza Margherita, e arrivo viale principale piazza Carlo III Di Borbone.
Programma: 
Ritrovo ore 6.30 presso Piazza Margherita (Partenza) dove si consegneranno i pettorali massimo entro le ore 7.30. 
Ore 8.30 sempre da Piazza Margherita sarà data la partenza. 
L’arrivo a Piazza Carlo III Di Borbone.
Possono partecipare tutti gli atleti italiani e stranieri nati dal 2006, tesserati con società Fidal o Eps convenzionate con CONI, in regola con le norme di tutela Sanitaria per l’anno 2025 (certificato medico-sportivo agonistico Atletica Leggera). La gara si svolgerà secondo le disposizioni sanitarie e delle autorità locali, vigenti al momento dello svolgimento dell’evento e saranno rispettate tutte le normative per il contrasto al contagio Covid-19. 
Le iscrizioni dovranno essere effettuate tramite mail al seguente indirizzo reggiareggia@gmail.com, accompagnate dalla ricevuta di avvenuto pagamento  (IBAN IT04R0898774840000000101198 intestato a ASD Reggia Running). 
Numero massimo di iscritti 1200 atleti, (* le società organizzatrici si riservano, previa autorizzazione autorità competenti di aumentare il numero degli iscritti). 
La quota d’iscrizione è di € 8,00 fino al 20/04/2025, e successivamente € 10,00 fino a chiusura iscrizioni, e prevede pacco gara e maglietta tecnica (PZ ). Il chip è a RESTITUZIONE sul pettorale (per mancata restituzione penale di 18€), se non posizionato avverrà l’esclusione dalla classifica generale.
Ritiro Pettorali 
I pettorali si ritirano il giorno 10/5/2025 dalle 10.00 alle 19.00 presso l’apposito stand allestito al Guest Services di La Reggia Designer Outlet di Marcianise, oppure l’11/5/25 dalle 6.30 alle 7.30 presso un apposito stand adibito alla partenza. Il pettorale è personale e non può essere ceduto a terzi, non sono previsti ritiri parziali di pettorali, non saranno possibili cancellazioni dopo la chiusura delle iscrizioni.
Premiazioni
Saranno premiati i Primi 3 atleti maschili e le Prime 3 atlete femminili arrivati al traguardo, inoltre verranno premiati i Primi 3 atleti delle categorie SM/SF, SM/SF35, SM/SF40, SM/SF45, SM/SF50, SM/SF55, SM/SF60, SM/SF65, SM/SF70, SM/SF75. Saranno inoltre premiati i primi 3 assoluti maschili e femminili con Gift Card da spendere presso Reggia Outlet primi assoluti €150 – secondi assoluti €100 – terzi assoluti €50,00.
Saranno premiate le prime dieci società con più di 30 atleti giunti al traguardo.1 società €1000, 2 società €800, 3 società €600, 4 società €400, 5 società €300, 6 società €200, 7 società € 00, 8/9/10 società €50,00 
I premi per gli atleti consistono tutti in prodotti tipici locali e gadget.
Avvertenze
Il gruppo organizzatore, pur impegnandosi nel regolare svolgimento della gara, declina ogni responsabilità civile e penale per incidenti verso i concorrenti, verso terzi o cose prima, durante e dopo la manifestazione. L’iscrizione alla gara comporta l’accettazione incondizionata del presente regolamento.
· Reclami: eventuali reclami dovranno essere presentati per iscritto ai Giudici entro 30’ dal termine della gara, accompagnati dalla somma di 100,00 euro (cento/00) che sarà restituita in caso di accoglimento. Segnalazioni di errori di classifica potranno essere segnalati entro 24 ore dalla pubblicazione della classifica generale sul sito www.tds-sport.it inviando una e-mail all’indirizzo reggiareggia@gmail.com dopo i riscontri delle regolarità dei passaggi sui punti di controllo, provvederanno agli eventuali aggiornamenti della classifica.
· Diritti di immagine con l’iscrizione alla 3^ Ed. La Reggia Joy Run, l’atleta autorizza espressamente la ASD Reggia Running a riprendere, con mezzi televisivi, cinematografici, fotografici od altri mezzi, l’immagine del sottoscritto nel corso della propria partecipazione alla gara e di confermare all’ASD Reggia Running il più ampio diritto, da poter utilizzare a scopo promozionale o pubblicitario, senza limiti di tempo, senza avere nulla a pretendere, in quanto soddisfatto dall’opportunità di prendere parte alla gara, e di non avere nulla a pretendere dall’ASD Reggia Running e/o suoi cessionari e/o aventi causa, ed ingenerale da chiunque utilizzi e sfrutti la sua immagine, essendo ogni pretesa dell’atleta soddisfatta dall’opportunità di prendere parte alla manifestazione sportiva.
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